Vízellátás, csatornázás 2005-2006                                                              Készült:2005. 11. 03.

Épületek vízigényének meghatározása 2

Gyakorló feladatok:

Lakó és kommunális épületek fajlagos vízfogyasztása:


víz felhasználók száma: n = 300 fő

                      fejadag = qn = 300 l/fő/d
Mennyi az épület napi vízszükséglete?

qd = n · qn (l/day) = qd = 300 · 300 = 90 000 l


Ipari épületek fajlagos vízfogyasztása:

qn = 100 l/fő/nap

qtd = 600 l/d

n = 300 fő

Mennyi az épület napi vízszükséglete?

qd = n · qn + qtd =  100 · 300 + 600 = 30600 l


Épületek órai vízigénye:

qn= 200 l/fő/nap

n= 300

B = 2,6 (táblázatból kivett érték)

Mennyi az épület órai vízigénye?

qh = B · n · qn + qth  = 2,6 · 300 · 200 = 6500 l

                      24                               24

(órai átlag érték)


Csúcsfogyasztás középület:


1                   2


                                                                                                           3
α = 1,5                                                                 (Lakóépület: α = 1 Egyéb épület: α > 1)
a = 2

Σ N1 = 100

Σ N2 = 100
Mennyi qv3 ?
Σ N1 =  Σ N2 = 100

Σ N3 = 200 (csak akkor adható össze, ha a Σ N és az α érték is megegyezik!)


[image: image1.wmf]a

v

N

q

S

×

×

=

a

2

,

0



[image: image2.wmf]2

1

100

5

,

1

2

,

0

×

×

=

v

q


qv1 = 3 l/s
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qv2 = 3 l/s
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qv3 = 4,2 l/s
Csúcsfogyasztás lakóépület:
2
1

K · Σ N = 0
Σ N1= Σ N2=100
a1= a2= 2,0
Mennyi a qv3 érték?
3
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qv1 = 2 l/s
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qv2 = 2 l/s
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qv3 = 2,8 l/s


K · Σ N = 0

Σ N1= Σ N2=100

a1= 2,0
a2= 1,9
Mennyi a csúcsfogyasztás?
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qv1 = 2 l/s
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qv2 = 2,26 l/s
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